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 4שיעורי בית מספר 

 ארי ולידור אלדבח-מתרגלים: רועי בן

)לכל תכונה בנפרד( האם רפלקסיבי, סימטרי או  והבאים, קבע Rלכל אחד מהיחסים  .5

 אם זה יחס שקילות, ציינו מה הן מחלקות השקילות. טרנזיטיבי.

 (א  2,a b R  אם     mod2 mod3a b a b  . 

 (ב     2 2

1 1 2 2, , ,x y x y R    1אם 2x x. 

 (ג  2,a b R   אםa  מחלק אתb. 

 (ד  2,a b R   אםa b .זוגי 

 (ה  2,a b R   אםa b זוגי.-אי 

 (ו  2,a b R   אםa b. 

 (ז  2,a b R   אם
2 2a b. 

 (ח  2,a b R   אםa b. 

 שקילותמשפחה לא ריקה של יחסי הוכיחו: חיתוך של  .2 i i I
R


הוא , Aעל אותה קבוצה  

 .Aעל  שקילותיחס 

כמה יחסי שקילות אפשר להגדיר על הקבוצה  .3 1,2,3A ? 

4. A קבוצה בעלת מספר סופי של איברים, ו-R A A   יחס שקילות עלA. 

 זוגי.-אי Rזוגי אם ורק אם -אי A: הוכיחו

קראו את העמודים המצורפים מהספר "מבוא לתורת הקבוצות" של שמרון : בונוסשאלת  .1

 אברהם וענו על השאלות הבאות:

דוגמה של הכלה ממש  ווספק וחיהוכ (א lim \ lim \ limn n n nX Y X Y 

lim ומצא (ב iAו-lim nA עבור הסדרה 
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